Boyle-Mariotte torvény

1. Egy tartdlyban 260 g normaldllapotu oxigéngdz van. Hany mol gdazrdl van szé, és mekkora a
térfogata? Mekkora lesz a nyomasa, ha a térfogatot allandé hémérsékleten 301 dm®-re noveljiik?

2. Egy tartdlyban 15 mol normalallapotu oxigéngdz van. Mekkora lesz a nyomadsa, ha térfogatat
allandé hdmérsékleten 60 dm>-rél 90 dm®-re noveljiik?

3. Egy idedlis gaz nyomasat allandd hémérsékleten kétszeresére noveljiik, igy térfogata 150 dm’

lesz. Mennyi volt az eredeti térfogata?

4. Egy tartdlyban 250 g normdlallapotu nitrogéngdz van. Mekkora a térfogata? Mekkora lesz a
nyomasa, ha térfogatat allandé hdmérsékleten 85 dm?>-re csokkentjiik?



